

湖北省咸宁地质环境监测保护站

通城分站揭牌成立

本报讯(记者 李思源 通讯员 喻睿)

10月16日,在通城县自然资源和规划局,湖北省咸宁地质环境监测保护站通城分站揭牌成立。

当天上午,在双方工作人员见证下,省地质局第四地质大队与通城县自然资源和规划局负责人,共同为联合成立的咸宁地质环境监测保护站通城分站揭牌。随后,双方签订共建共管湖北省咸宁地质环境监测保护站通城分站协议书,并围绕地质灾害防治、流域综合治理、找矿突破等方面开展地质工作服务通城县高质量发展座谈交流。

通城县位居湖北省东南,湘鄂赣三省交界处,是咸宁打造武汉城市圈自然生态公园城市的重要组成部分,为深化自然资源和规划在服务县域社会经济发展中的作为,急需地质工作发挥“底图”作用,提供强有力的资源、环境、地质安全保障与地质技术支撑。

据悉,湖北省咸宁地质环境监测保护站通城分站是由湖北省地质局第四地质大队与通城县人民政府联合设立,作为湖北省咸宁地质环境监测保护站派出机构,常驻通城县,办公地点设在通城县自然资源和规划局,主要职责是

服务通城全域防灾减灾救灾、能源资源安全和产业链安全保障、生态文明建设等工作。

近年来,省地质局第四地质大队聚焦聚力整县推进地质工作服务流域综合治理和强县工程,积极开展湖北省咸宁地质环境监测保护站驻县分站建设工作。今后,双方将进一步拓展合作空间,扩大服务领域,促进合作双赢,为通城县打造“武汉都市圈自然生态公园城市”县域样板提供矿产资源保障、地质环境监测、生态环境保护、应急安全等技术支撑,作出更大贡献。

通城医保局职工踊跃参与 开展无偿献血志愿活动

本报讯(记者 李思源 通讯员 黎博雅)日前,通城县医疗保障局组织开展无偿献血志愿活动,通城医保工作者积极响应、踊跃参与。

上午9时,通城医保大楼前排起了长龙,大家在现场工作人员和志愿者的指导下完成登记、体检、化验、采血、发证等系列流程。当滴滴鲜红的血液缓缓流入储血袋,生命救助爱心之旅由此启航。

“这些年,每次参加献血活动,我都感到心中有一股强烈的责任感。每一袋血液,都可能带来一条生命的延续,这是让我坚持了这么久的动力。”生育股工作人员汪志军从2006年就开始参加献血,至今已有近二十年。

下一步,通城县医保局将继续弘扬“人道、博爱、奉献”精神,进一步组织医保工作者进行义诊、健康科普,积极履行公益担当,为保障人民的生命安全和身体健康、促进社会和谐发展贡献力量。



通城二中磨砺学生意志

青春戎装展英姿 军训淬炼正当时

本报讯(记者 李思源 通讯员 吴子珺 张炜)10月8日,通城二中2024级高一新生军训开营仪式在田径场举行。

升旗仪式在雄壮的国歌声中拉开序幕,全体师生及教官面向国旗行注目礼,同学们心潮澎湃,对军训生活充满了向往和斗志。

随后,教官为同学们进行军事技能展示,他们飒爽的英姿、整齐划一的步伐、铿锵有力的动作,展现了军人风采,赢得了全体师生热烈的掌声。

“军训不仅仅是一次普通的训练,更是一次意志和品格的磨砺。作为你们的教官,我们肩负着重要的责任和使命。

在这段时间里,我们将严格遵守军训纪律,以身作则,带领大家完成各项训练任务。”教官代表发言说道。

通城二中党总支书记甘星星表示,在这段充满挑战与机遇的军训旅程中,愿每一位新生都能以梦为马、不负韶华,用汗水与坚持铸就辉煌的青春篇章。

通城三中提升教育教学专业水平

秋风作序启新程 凝心聚力再启航

本报讯(通讯员 黄丹 胡仕孟)为推动新学期教学工作的顺利开展,强化学校教备组的建设,日前,通城三中召开了新学期教备课组长会议,教学线干部、年级主任以及全体教备组长参加了此次会议。

会议开始,该校教务处主任黄丹带领与会人员深入学习了“通城县教师岗位大练兵活动实施方案”,对“四

优”评选工作进行部署,鼓励各学科组积极撰写教学论文、课堂教学设计以及学科作业设计,以提升自身的教研能力。

“要扎实开展教研活动,大学科每周一次教研活动,每月要进行一次常规教学检查,各教备组长要督促教师做到‘日做一题’‘周研一案’‘月读一书’‘季写一得’。”该校教科处主任丁

鹏就本学期教研室工作设想进行了阐述,并布置了主要工作任务。

通城三中副校长魏五洲表示,教研组长要发挥引领作用,加强对青年教师的培养,通过结对子、搭台子、铺路子等方式,助力青年教师快速成长;青年教师要相互听课、相互评价,积极参与课题研究,努力提升教育教学专业水平。

五里镇 开展世界精神 卫生日活动

本报讯(通讯员 李露 洪三 阮班阳)2024年10月10日是第33个“世界精神卫生日”,为增强青少年心理健康意识,关注中学生心理精神需求,通城县五里镇卫生院公卫科前往五里中学,开展主题为“共建共治共享,同心健心安心”宣传教育活动,为学校青少年提供了适宜的心理支持和心理健康服务。

活动现场,五里镇卫生院精防专干李医生为师生讲解了什么是青少年心理健康,结合青春期阶段青少年生理发育特征,介绍了可能出现的心理问题,并对参加活动的学生做了心理测试,针对孩子们的心理困惑,李医生逐一耐心解答。

此外,五里镇卫生院向在场学生发放了精神卫生宣传折页,并要求学生把宣传折页带给亲人阅读,让更多的人知晓精神卫生和精神疾病知识,提高大众对精神卫生工作的关注度和参与度。

五里镇相关负责人表示,举办此次活动有利于营造维护儿童青少年心理健康和精神卫生的良好氛围,为提高全民精神健康水平,营造和谐稳定社会环境奠定了基础。

通城自然资源和规划局 畅谈今时 共话发展

本报讯(记者 李思源 通讯员 喻睿)为弘扬中华民族尊老敬老的传统美德,近日,通城县自然资源和规划局精心组织了一场以“畅谈今时,共话发展”为主题的重阳节座谈会。

座谈会在温馨而热烈的氛围中拉开帷幕,该局领导向与会的老干部们致以节日的问候和崇高的敬意,感谢他们为自然资源和规划事业做出的辛勤贡献和无私奉献。随后,详细介绍了近年来通城县自然资源和规划工作的发展成就,以及各方面所取得的显著成绩。

老干部们也以此次座谈会为契机,畅谈内心感受和体会,他们感受到了组织的温暖和关怀,纷纷表示,将一如既往地发挥余热,为自然资源和规划发展贡献智慧和力量。

该局党组书记、局长祝超表示,自然资源和规划系统能够取得今天的成绩,离不开老干部们的辛苦付出。希望老领导、老同志和全局干部职工一道团结一心,在促进全县高质量发展上再建新功、在构建一流自然资源和规划品牌上再多帮助、在促进全面从严治党建设上再当表率,为推动通城县自然资源和规划局各项工作迈上新台阶作出更大贡献。